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Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, tendo início às 09 horas, 

na sala do FAPSBENTO, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Deliberativo com 

a participação dos membros Sueli Lovera Scotton, Josiane Lucatelli, Alessandro 

Tomazzini, Cassio Coser, e Luís Filipe Trevisan. Acompanharam a reunião demais 

membros do conselho fiscal e Comitê de investimentos. 

O Gestor do FAPSBENTO informou que teve reunião com o Prefeito Municipal onde 

foram apresentados os dados do Fundo. Ainda, falaram sobre a adesão ao Consórcio que 

visa gerir os recursos dos Fundos de pequeno e médio porte, tendo o senhor Prefeito 

afirmado que não fará a adesão, que inclusive foi respondido um e-mail enviado por 

Clarice Ines Mainardi, representante da FEMERGS-RS, em 14/05/2025 de que o 

Município de Bento Gonçalves não fará a adesão ao Consórcio. Resposta em 19/05/2025. 

O conselheiro Luís solicitou que a carta aberta de Gramado, lida no XXIII Seminário Sul 

Brasileiro de Previdência Pública no dia 09/05/2025 seja encaminhada pelo Conselho 

Deliberativo ao senhor Prefeito. O conselheiro Alessandro sugeriu que fosse elaborado 

também um documento próprio, alertando sobre os riscos de uma adesão ao Consórcio. 

Todos os conselheiros concordaram em enviar ambos ficando o conselheiro Alessandro 

responsável pelo esboço do documento. 

Foi disponibilizada a ata 07/25 do Conselho Fiscal a qual será deliberada na próxima 

reunião. O Conselheiro Luís solicitou que os demonstrativos contábeis fossem 

encaminhados, o Gestor do FAPSBENTO informou que faria a disponibilização no site 

do Município. 

O Gestor do FAPSBENTO informou quanto ao desequilíbrio financeiro no primeiro 

quadrimestre que chegou a R$ 11.120.190,45. Será elaborado ofício conjunto com o 

Conselho Fiscal alertando o Secretário de Administração e o Prefeito Municipal. 

Nada mais havendo a constar, encerro a presente ata. 

 

ALESSANDRO TOMAZZINI    SUELI LOVERA SCOTTON 

 

CASSIO DALLE COSER     JOSIANE LUCATELLI  
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